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Fölmönstring/championat

På Svedens gård, Falun 2019-08-31
Välkommen 

till Fölmönstring 2019!
SWB Dalarna hälsar Dig och Din häst varmt välkomna till Sveden utanför Falun, den 31 augusti 2019 och ber Dig att noggrant läsa igenom följande:

Viktigt är att Du är förtrogen med Bedömningsreglemente Föl och Ston 2019, finns på SWB:s hemsida, www.swb.org. Premieringsförrättare är Jan-Ove Olsson
Återbud och förfrågningar

Återbud ska anmälas till Ann-Sophie Annerstedt, på telefon: 070-2497374, eller till Maria Aronsson, 070-7501616. Samma telefonnummer gäller vid frågor. Händer det något på bedömningsdagen kan Du nå sekretariatet på mobilnumren ovan. Sekretariatet öppnar 1 timma innan bedömningen börjar.
På platsen, hur går det till….

Fölmönstringen börjar kl 09.30 den 31/8. Se startlista. Då fölen visas exteriörbedöms respektive sto, som anmälts för detta samtidigt, se startlistan. Vi har valt att sätta tider, så inte alla måste komma samtidigt. Om någon inte hinner till sin starttid (det kan ju ha uppstått krångel under dagen) tas nästföljande katalognummer in. När så den som kommer sent kommer, försöker vi lotsa in den på lämpligt ställe i startlistan, man blir alltså inte bortplockad för att man missade sin starttid. Vi försöker hålla tiderna, men blir det förskjutning åt ena eller andra hållet ber vi Er ha överseende med det. 
Samtliga hästar visas en och en och de bästa hopp- respektive gångartshärstammade fölen får sedan komma tillbaka för rangering inför fölchampionatet. Hoppföl och dressyrföl har varsitt championat. Hoppfölen visas först och innan domare med personal gör uppehåll för lite förtäring så äger championatet för hoppfölen rum. Har hoppfölen 23,5 p eller mer, respektive dressyrfölen 24,0 eller mer går de till sina respektive championat. Poängen kommer att räknas om i procent. 
De föl som för dagen inte når ”championatspoäng” kan åka hem och behöver inte stanna till något championat. Tycker man att det blir för lång tid att vänta till rangeringen, om ens föl fått nog höga poäng kan man hämta rosett och premieringsprotokoll i sekretariatet. Det är alltså upp till var och en, om man vill delta i championatet. Övriga som inte går till championatet får deltagarrosett och kritik direkt i ridhuset. 
Stona som ska exteriörbedömmas ska mankhöjdsmätas. Detta sker samtidigt med 
ID-kontroll, och skall vara avklarat innan visningen i ridhuset.
Hjälm

Hjälm ska bäras av visare och medhjälpare.

ID-kontroll





Medtag identitetsbevis, pass, originalhandlingar på stoet. De flesta av Er har inga papper på fölen än. 
Anmälan




Vid ankomsten går du till sekretariatet som ligger i anslutning till kafeterian och ridhus, där du anmäler dig. Nummerlapp till föl och sto om hon ska exteriörbedömmas tillhandahålls av visaren/ägaren. Sätt fölets nummerlapp på stoet, inte på fölet, så syns fölets ansikte bättre.
Parkering av hästtransporter sker på sandbanan invid ridhuset, och på gräsytan invid sandbanan.
Protokoll

Protokoll lämnas ut i deltagarsekretariatet efter att protokollen kontrollerats och registrerats.

Prisutdelning

Prisutdelning sker i Ridhuset, så snart rangeringen är klar. Pris till alla föl som går till championatet.
Servering

Servering av fika finns i ridklubbens kafeteria.

Vägbeskrivning

Följ skyltar mot Sundborn Svärdsjö om ni kommer från Falun. Sväng höger där det står Sveden – Linnés bröllopsstuga och kör mot ridhuset.
Välkommen till Sveden, Falun och lycka till med ditt föl!
