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Unghästtest
i Avesta 2020-06-13
Välkommen  

till Unghästtest 2020!

SWB Dalarna hälsar Dig och Din häst varmt välkomna till Avesta Ridklubb den 13 juni 2020 och ber Dig att noggrant läsa igenom följande:

Om du känner dig sjuk så kom inte. Vi är noga med att hålla avstånd, tvätta händerna, sprita händer om så behövs. Ingen kafeteria. Umgås utomhus. När ni fått protokoll och eventuellt pris så åker ni från bedömningsplatsen, allt för att vi inte ska vara för många på bedömningsplatsen samtidigt.
3 personer/häst + en som filmar – vi har fått frågor om detta. Alla hästar kommer bli filmade via webb-tv Equisport.tv som har filmat på flera platser där unghästtest har genomförts.

Återbud och förfrågningar

Återbud anmäls till Ann-Sophie Annerstedt på tfn 070-2497374. Samma telefonnummer gäller även vid förfrågningar. Händer något på tävlingsdagen kan du nå sekretariatet på tfn 070-2497374 eller 070-7501616
Bedömningsregler 

Framgår av propositionen, samt SWB:s Bedömningsreglemente. Läs dessa noga så Du är bekant med bedömningens moment och de regler som gäller. Observera att hästen inte får ha strykkappor bak endast fram är tillåtet, i galoppmomentet, löshoppningen och ridprovet. Förbygel, svanskappa och halsrem är tillåtet. Ryttaren får gärna bära säkerhetsväst. Är du under 18 år krävs säkerhetsväst. Tänk även på att vara rätt klädd vid gångarter/ridprovet. Du kan byta ut kavajen mot mörk tröja. Observera att man inte får rida fram sin häst innan ridprovet, gäller 3-åringarna, men longering är tillåten om plats finns. Man sitter upp på hästen under domarens överinseende. Vid ridhästtest för 4-åriga hästar får man rida fram. 
Vid löshoppningen ber vi Dig meddela funktionärerna i ridhuset om Du vill ha deras hjälp eller ej. OBS! De hjälper bara de hästar vars ägare så önskar!

Hjälm
Hjälm skall bäras av visare/medhjälpare på alla stationer.

ID-kontroll/Mankhöjdsmätning

Sker inomhus i Avesta Ridklubbs stall. Medtag pass, originalhandlingar enligt propositionen. Licens behövs ej för deltagande i unghästtest/ treårstest. Hästen ska vara chipmärkt så man kan avläsa med scanner. ID-kontrollen sker innan ridprov-exteriören för 4-åringarna / visningen i ridhuset för 3-åringarna.
Starttider

Se medskickad startlista. Det är många hästar med vid årets Unghästtest/Ridhästtest. Viktigt att vi tar hänsyn och hjälper varandra om det behövs.
Anmälan

Vid ankomsten går Du före urlastning till sekretariatet där Du anmäler Dig. Här uppvisar du vaccinationsintyg. Obligatoriskt med godkänt vaccinationsintyg (grundvaccinering) för både 3- och 4-åringarna, annars är man inte berättigad att starta. Startanmälan skall ske senast 30 min före din start. Tänk på att ID-kontroll och mankhöjdsmätning skall vara avklarat innan Du visar hästen i ridhuset/ridbanan.  
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Din starttid är den tid Du skall påbörja gångarter-ridprov – 4-åring/ i ridhuset 3-åring. Sekretariatet öppnar kl 07.15. 
Nummerlappar skall handhas av ägaren. Sekretariatet har samma ingång som kafeterian.
Parkering av hästtransporter skall ske bortom Ridhuset på avsedd plats. Tänk på att inte ta upp mer plats än Du behöver, för allas trevnad.
Bedömningsprotokoll
Bedömningsprotokoll lämnas ut i deltagarsekretariatet, efter det att hästen deltagit i samtliga moment och protokollen kontrollerats och registrerats.

Prisutdelning för Unghästtest/Ridhästtest
Prisutdelning sker efterhand som man klarat av bedömningen och ridprovet 
(3-åringar). Prisutdelningen sker invid sekretariatet. Diplomhästar belönas med täcke och klass I hästar med schabrak. Diplom-, klass I och deltagarrosetter delas ut.
Servering

Servering finns inte och detta p g a corona-pandemin. 
Uppstallning

Troligen finns ingen uppstallning, detta också beroende på Covid-19.
Riksutställningen för Diplomston

Se aktuell information på SWB.org
Vägbeskrivning

Var god se Avesta Ridklubbs hemsida för information om bästa färdväg. Lite extra information: sväng in vid stora Dalahästen. Följ vägen över Dalälven. Vid rondellen ta till vänster. Följ vägen några hundra meter. Ta av till höger där det står Ridskola/Ridklubb. Sväng höger igen vid skylt Ridskola/Ridklubb. Följ vägen någon km, tills du ser ridskola med hästar i hagar!

Välkommen till Avesta Ridklubb och lycka till med Din häst.

